

ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА



● ГОСТИ ПЕНЗЫ ПОКАЗЫВАЕТ МОСКОВСКИЙ ТЮЗ

НА ГАСТРОЛИ в Пензу приехал Московский областной театр юного зрителя. Какая это огромная ответственность — формировать характер строителя нового мира! Это подразумевает не только всестороннее развитие физических и умственных способностей человека, но и воспитание душевных качеств, приущих борцу, патриоту, коммунисту.

И, конечно же, многое зависит здесь от искусства, от умения использовать все средства эмоционально-художественного воздействия.

В возможностях театра — повлиять на взгляды детей, подарить им любимых героев — спутников добрых дел, заставить задуматься о многом, осознать свое жизненное назначение.

В этом отношении приезд в наш город театра

для детей и юношества трудно переоценить. Тем более, что театр привез интересный репертуар, свидетельствующий о его поисках именно таких тем, которые не могут не взволновать юные сердца. Хочется, чтобы педагогические коллективы, школьные комсомольские и пионерские организации устраивали коллективные походы на спектакли, обсуждали их.

Вчера наши московские гости дали два спектакля. Утром и вечером была поставлена пьеса Г. Карпенко «Гражданин Республики». Пензенские мальчишки и девчонки с волнением следили за событиями, которые разворачивались на сцене.

НА СНИМКЕ: группа артистов Московского ТЮЗа на перроне вокзала Пенза-1.

Фото А. Ерегина.